



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

В Северодвинске местный житель признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Артему Сорокину. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что Сорокин 29 марта 2011 года в одном из подъездов дома в городе Северодвинске, заранее вооружившись молотком, на почве личных неприязненных отношений напал на мужчину. Нанес тому не менее 5 ударов металлическим молотком по голове и скрылся с места преступления. Пострадавший самостоятельно добрался до своей квартиры. Спустя два дня его госпитализировали в больницу, где он скончался от полученных в результате нападения травм.

Приговором суда Сорокину назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строго режима. Приговор суда не вступил в законную силу.

16 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/654411>